A [ ) o D 6 Seite 1/3

vexio | & 7 Joop Custom

B [&x M‘% F [+
of 11, A0 Csg
M6x35 M14x55
C 8x
%
M6x16 "’@

E2x

160x200 | 180x200 | 200x200

M14x55

120x200 | 140x200 | 160x200 | 180x200 | 200x200

R

Betriebsanleitung herunterladen - QR-Code scannen! Sie kdnnen diese Betriebsanleitung auch Bei etwaigen Fragen wenden Sie sich
postalisch anfordern: bitte an lhren Fachhandler oder an

ADA Mébelfabrik GmbH unser Kundencenter: office@ada.at
Baierdorf-Umgebung 61

Scannen Sie mit lhrem Smartphone oder Tablet den folgenden QR-Code
und laden Sie sich die Online-Betriebsanleitung zu lhrem Produkt herunter.
Alle oben genannten Informationen erhalten Sie auch im Internet unter:
http://medien.ada.at/QR/Anger/a2joco.pdf A-8184 Anger




Seite 2/3

Joop Custom




Seite 3/3

Joop Custom




	Eingabemaske zwei Spalten Piktogramm.pdf
	Bauteil Eingabemaske.pdf
	Leere Seite



	Text1: 120x200 | 140x200 | 160x200 | 180x200 | 200x200
	A: A
	AA: 4x
	AAA: M8x40
	B: B
	BB: 8x
	BBB: M6x35
	C: C
	CC: 8x
	CCC: M6x16
	D: D
	DD: 6x
	DDD: 
	E: E
	EE: 2x
	EEE: 
	F: F
	FF: 6x
	FFF: M14x55
	G: 
	GG: 
	GGG: 
	H: 
	HH: 
	HHH: 
	Text2: 160x200 | 180x200 | 200x200
	K: D
	KK: +6
	KKK: 
	L: F
	LL: +6
	LLL: M14x55
	M: 
	MM: 
	MMM: 
	N: 
	NN: 
	NNN: 
	O: 
	OO: 
	OOO: 
	P: 
	PP: 
	PPP: 
	Q: 
	QQ: 
	QQQ: 
	R: 
	RR: 
	RRR: 


